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ATA NÚMERO 57 (CINQUENTA E SETE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2012 (DOIS MIL E DOZE) DA LEGISLATURA DE 2009 (DOIS 

MIL E NOVE) A 2012 (DOIS MIL E DOZE) DO PRIMERIO PERÍODO DE DOIS MIL E DOZE. Às 09h00 do 

dia 31 (trinta e um) do mês de março de 2012 (dois mil e doze), na Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Morrinhos, Francisco Edmilson Vasconcelos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, neste 

município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os senhores vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA 

OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 

(Professora Luíza); 04 - JOSÉ OSMAR ROCHA; 05 – RAIMUNDO NETO DE SOUSA; 06 – FRANCISCO 

REGIS CARVALHO; 07 – EUGÊNIO PACELE DE VASCONCELOS; 08 – ELOIRELES REGINA FARIAS DE 

SOUZA - (NENÉM DO ELÓI) e 09 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS (CÉZAR DIOGO) para a realização 

desta sessão acima mencionada. A Senhora presidenta, Térlia Maria Oliveira Leorne mandou 

proceder à chamada dos vereadores presentes bem como as assinaturas consignadas no livro de 

presença e constatando a presença de nove vereadores, portanto quorum regimental e legal 

declarou aberta a sessão. Foi feita a leitura da ATA do dia vinte e quatro de março do corrente ano, 

que submetida ao Plenário, recebeu aprovação por sete votos favoráveis e um contra, do vereador 

Cézar Diogo. A Senhora presidenta DECLAROU a Ata APROVADA. Ainda no PEQUENO EXPEDIENTE 

foram lidas as correspondências expedidas e recebidas, onde foi lido ofício nº85/2012 expedido pela 

Câmara Municipal de Morrinhos ao TCM dando ciência que esta Câmara em sessão ordinária acatou 

o PARECER PRÉVIO do TCM referente ao processo nº 2008.PCG.08439/09 da Prestação de Contas de 

Governo da Prefeitura Municipal de Morrinhos, relativo ao Exercício Financeiro de 2008 de 

responsabilidade do Sr. Antônio Amilto Magalhães. Lido Decreto Legislativo nº 03/2012 que 

formaliza o acatamento do Parecer acima citado. Lidos ofícios expedidos pela Prefeitura Municipal 

de Morrinhos e suas Secretarias, encaminhando os Balancetes Mensais e Documentos Mensais das 

Prestações de Contas relativos ao Exercício de 2012 de 1º de fevereiro a 29 de fevereiro de 2012.  

Lido ofício nº 4850/2012 expedido pelo TCM; Lido ofício nº 5867/2012 expedido pelo TCM; Lido 

ofício nº 6564/2012 expedido pelo TCM; Lido ofício nº  6605/2012 expedido pelo TCM; Lido ofício nº  

7325/2012 expedido pelo TCM. A Senhora presidenta Térlia Leorne mandou expedir cópias deste 

último processo, ou seja, processo 13139/3007 a seis vereadores solicitantes. Lido ofício nº 153/2012 

expedido pela Secretaria de Vara Única do Fórum Judiciário de Morrinhos, Estado do Ceará, 

referente ao cumprimento da META 2 do CNJ. A Senhora presidenta mandou expedir congratulação 

ao Meritíssimo Juiz Dr. LUIZ AUGUSTO DE VASCONCELOS pelo cumprimento da 

referida META.  Foi questionado se haveria sessão no sábado de aleluia, o Plenário concordou por 

sete votos favoráveis que não haverá sessão neste dia. O vereador Cézar Diogo disse que deveria 

haver. Aberto o momento do GRANDE EXPEDIENTE incorporado à ORDEM DO DIA foi lida a 

mensagem juntamente com o Projeto de Lei nº 347/2012 de iniciativa do Chefe do Poder Executivo 

Municipal que altera a tabela vencimental, Plano de Cargo e Carreira e Remuneração do Magistério 

e dá outras providências. A Líder do Prefeito na Câmara professora Luiza, pediu as dispensas legais 

para que este projeto seja apreciado e votado em Regime de Urgência nesta mesma sessão. A 

Senhora Presidenta perguntou ao Plenário se concorda com o pedido de urgência, o que 
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unanimemente concordou. Posto em discussão e depois em votação recebeu aprovação na íntegra, 

por oito votos favoráveis. A Senhora presidenta DECLAROU APROVADO e disse está enviando-o para 

o Chefe do Poder Executivo Municipal adotar as providências cabíveis e legais. Aberto o momento 

das CONSIDERAÇÕES FINAS, usando a Tribuna, onde falaram nesta ordem, o vereador OSMAR 

ROCHA que fez os cumprimentos aos presentes, enalteceu o trabalho que os garis realizam na 

limpeza pública; destacou o reconhecimento que o prefeito Jerônimo tem para com os professores, 

atualizando o piso salarial desses educadores; argumentou que este prefeito é um dos melhores 

prefeito do Brasil comprovadamente; desejou uma boa Semana Santa a todos e encerrou. O 

vereador CÉZAR DIOGO fez os cumprimentos aos presentes, registrou o aniversário do Dr. Emanuel, 

dia 28 de março; solicitou a Senhora presidenta cópia de todos os documentos da tramitação da 

desaprovação de contas da Prefeitura Municipal de Morrinhos, exercício de 2008, de 

responsabilidade do Sr. Antônio Amilto Magalhães que foram enviados ao TCM; sugeriu a poda da 

Rodovia que liga Canudos a Sítio Alegre, pois a mata está fechando às margens, ensejando acidentes 

de veículos automotores e/ou similares; lamentou que no dia de São José não choveu, mas espera 

um bom inverno, disse encerrando. A vereadora NENÉM DO ELÓI fez os cumprimentos aos 

presentes, registrou o aniversário de seu esposo, Paulo Júnior dia nove de abril, de Ana Queila, dia 

seis de abril e de Darlene Marques, dia seis de abril; enalteceu o trabalho do Exmo. Prefeito 

Jerônimo Brandão em todas as esferas de sua administração em destaque, disse que as pessoas das 

cidades vizinhas reconhecem que Morrinhos está desenvolvido; na saúde foram atendidas na 

Unidade Hospitalar 90 pessoas; o Dr. Pereirinha é o médico de destaque; enalteceu o Projeto de Lei 

que atualiza o piso salarial dos professores; antes o ganho desses era uma vergonha; pode ser uma 

obrigação, mas a boa vontade do prefeito prevalece, disse; argumentou sobre um panfleto 

distribuído de forma vergonhosa, com falta de respeito à Igreja Católica; uma boa páscoa para todos 

desejou encerrando. O vereador MARCELO MARQUES fez os cumprimentos aos presentes, registrou 

o aniversário de José Edson Rocha, dia trinta de março; sobre o panfleto distribuído, não tem 

importância, pois sucumbe na boa administração do prefeito Jerônimo Brandão; porque não 

mostram as construções que o prefeito realizou, perguntou; disse que Sítio Alegre está sendo bem 

assistido, reparou que não é hora de falar sobre candidatura; enalteceu o Projeto de Lei que atualiza 

o piso salarial dos professores; lamenta que o inverno está escaço, flagelando os agricultores, 

explicou os critérios do Seguro SAFRA; demonstrou que protocolou requerimento sobre a poda das 

árvores na Rodovia que Liga a Sítio Alegre a Canudos e outro requerimento solicitando a Senhora 

Presidenta, a realização de uma sessão itinerante em Sítio Alegre; fez reflexão sobre o período da 

Semana Santa; uma boa páscoa para todos desejou encerrando. A vereadora PROFESSORA LUIZA 

fez os cumprimentos aos presentes, registrou o aniversário de Gleiciane Vasconcelos; falou do 

encontro que houve em Fortaleza com o Sr. Governador, sobre o Programa “Brasil sem Miséria” 

enalteceu o prefeito Jerônimo Brandão em conceder o piso salarial aos professores, onde outros 

municípios resistem em fazê-lo; protestou a divulgação do panfleto; enfatizou a importância  que o 

preito e a secretária de Educação sobre a conceção do piso salarial aos professores e detalhou os 

valores correspondentes;  uma boa páscoa para todos desejou encerrando.  A Senhora Presidenta 
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Térlia Leorne demonstrou uma cartilha sobre orientação do TCM aos agentes políticos; registrou 

moção de pesar à família de Raimundo João, enlutada pelo falecimento de Maria Celestina do 

Nascimento, ocorrido dia trinta e um de março. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença 

dos espectadores, de todos e convocando para comparecerem à sessão ordinária do dia 14 de abril 

de dois mil e doze. Foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada 

pela presidenta e pela primeira secretária.  

 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara      
 
LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 
1ª Secretária 


